

2021年月评“沧州好人”6月发布仪式昨举行

10人荣登“沧州好人”榜

本报讯(记者 何晓玲)学习身边好人,传递道德力量。昨天,2021年月评“沧州好人”6月发布仪式暨沧州市群艺馆举行。10位爱心人士分别被评为助人为乐、敬业奉献、见义勇为、诚实守信模范,荣登5月“沧州好人”榜。

这次活动由沧州市文明办主办,中国邮政集团有限公司沧州市分公司承办。10位“沧州好人”现场领奖。获奖代表董化峰做典型事迹报告。9年17次走进大山,帮助3000多名困难儿童的爱心人士刘格格做典型事迹报告。今年4月,刘格格荣登了“中国好人榜”。

2021年月评“沧州好人”5月榜单

一、助人为乐

- 1.李洪峰 黄骅市疾控中心职工
- 2.张燕沧 南皮县医疗保障局职工
- 3.付殿森 泊头市人民武装部退休干部,泊头市关工委常务副主任

二、敬业奉献

- 4.于金盼 河间市冀中烈士陵园主任
- 5.董化峰 中国邮政集团有限公司河北省肃宁县分公司党支部书记
- 6.王寿增 河间市瀛东诗会主席
- 7.何玉国 沧州市精神

三、见义勇为

- 8.刘瑞峰 任丘市西环路办事处大于庄村村民
- 9.赵金猛 盐山县鑫龙运输队队长

四、诚实守信

- 10.黄桂亭 青县环卫所公厕保洁员

沧州市(市、区)书法联展昨开幕

展览将持续到7月3日

本报讯(记者 霍钢杰)6月25日,为庆祝中国共产党成立100周年,沧州市(市、区)书法联展在沧州市文化大厦三楼开幕,共展出书法作品270幅,其中特邀作品16幅。展览将持续到7月3日。

本次书法联展由市委宣传部长、市文联、市书协等

承办。历经三个月精心筹备,每个县(市、区)展出作品约15幅,渤海新区、高新区等没有书协的区域,作品和相邻县(市、区)合并展出,确保全市各县域书法作者都有参展机会。

参展作品充分展示了各县域书法创作水平。参展者

中既有在国展、省展中频获佳绩的资深人士,也有近年来涌现出的书法新锐。他们用笔墨重温党的光辉历史,讴歌党的丰功伟绩,赞美伟大的新时代,共同唱响了团结奋进的时代主旋律。

市委宣传部长有关负责人表示,此次书法联展将以文

化艺术为纽带,推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心,引领广大干部群众在党的百年光辉历程中汲取精神营养,厚植爱党爱国爱社会主义的情感,让红色基因、革命薪火代代传承。

话剧《上甘岭》昨晚在沧上演

本报讯(记者 霍钢杰)昨晚,话剧《上甘岭》在我市荀慧生大剧院上演。该剧以“上甘岭战役”中的坑道为主场景,讲述了志愿军战士在极其困难的情况下坚守坑道、阻击敌人的感人故事。

该剧主创阵容强大,由著名演员黄宏担任艺术总监、编剧及主演,天津人民艺术剧院出品,李东、刘志刚担任制作人,国家话剧院导演李任执导。剧组在沧演出后,接下来还将前往北京、西安、延安等地继续演出。

在残疾人举重世界杯上夺金

沧州选手闫盼盼获得东京残奥会入场券

本报讯(记者 杨玉霞)6月23日,沧州选手闫盼盼在残疾人举重世界杯迪拜站比赛中,以231公斤的成绩获得97公斤级举重金牌,同时获得东京残奥会参赛资格。

据悉,本次比赛6月19日在阿联酋迪拜开赛,来自54个国家和地区的246名选手参加了角逐。

闫盼盼是沧县崔尔庄镇闫村人,肢体残疾二级。2012年,闫盼盼被省残联体育训练指导中心教练选中,随后进入

省队集训。近年来,闫盼盼多次在国内外比赛中获得佳绩。2018年,他获得河北省残运会、全国残疾人举重锦标赛举重金牌,并夺得亚洲残疾人举重锦标赛第三名。2019年,他荣获残疾人举重世锦赛97公斤级银牌。今年5月,他在第十一届全国残疾人运动会举重比赛中,以234公斤的成绩获得97公斤级冠军,并打破全国纪录。

目前,闫盼盼仍在迪拜训练,备战东京残奥会。



闫盼盼在领奖台上。

任丘将创建

一个“美丽街区” 一条“精品街道”

本报讯(记者 苏少静)日前,任丘市全面启动“美丽街区”“精品街道”创建活动,将在主城区范围内打造一个“美丽街区”和一条“精品街道”。

据了解,此次打造的“美丽街区”范围是:东至任丘市昆仑大道、西至扁鹊大道、南至北站西路、北至渤海路,区域面积1.058平方公里;“精品街道”为中华路(扁鹊大道至胜利路),长2.25公里。

“美丽街区”创建标准包括实行垃圾分类、街区车辆停放等21项;“精品街道”创建标准包括道路清扫保洁、环境卫生管理、交通设施管护等20项。

市科协将举办 暑期科普公益讲座

本报讯(记者 苏少静)为普及人工智能和信息奥赛知识,市科协将在今年暑期举办公益讲座。

此次科普公益讲座将于7月12日至8月13日举行,主要内容有图形化编程、信息学奥赛知识,具体包括计算机语言入门、电脑编码、二进制等课程。市科协将邀请全国青少年创意编程与智能设计大赛评委、全国青少年信息学奥林匹克竞赛获奖者等专业人士授课。

“抠脚大汉”假扮网络美女骗财两万余元

一个由8人组成的电信诈骗团伙被警方打掉

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 王智)“小哥哥,陪我聊聊天吧……”8名外省男子来到沧州冒充美女,以网恋为名引诱男网友发红包、转账,敛财2.7万余元。日前,市公安局运河分局刑警大队民警将这一电信诈骗团伙捣毁。8名犯罪嫌疑人已被刑拘。

今年6月,市公安局运河分局刑警大队民警在工作中发现,孙某、赵某等8名外省人员涉嫌网络电信诈骗犯罪,立即开展案件调查。

经查,犯罪嫌疑人孙某、赵某等8人在沧州从事传销活动。2019年10月以来,他们冒充美女通过QQ、微信聊天的方式,以谈恋爱为名实施诈骗。

这些“抠脚大汉”在社交平台上通过发微信朋友圈等方式刻意营造“美女人设”,随机添加男网友,通过甜言蜜语使男网友对其产生好感,然后



8名犯罪嫌疑人被抓。 本报通讯员 摄

用假装生病、索要礼物等手段,诱骗男网友发红包、转账。单笔诈骗金额在几百元至千余元不等。

犯罪嫌疑人诈骗得手后,便将男网友拉黑,更换社交网络账号和银行卡,再物色新的“猎物”,继续实施犯罪。

近日,市公安局运河分局刑警大队民警在掌握大量证

据后果断收网,在市区永济路附近一处出租屋内将8名犯罪嫌疑人一举抓获,当场缴获手机8部、银行卡15张。目前,案件正在进一步审理中。